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sz. melléklet

Tisztelt Szülő!

A Pedagógusok Szakszervezete (PSZ) és a Pedagógusok Demokratikus Szakszervezete (PDSZ) közös Sztrájkbizottsága felhívására 2022. március 16. napjától határozatlan idejű sztrájkot (a tervek szerint 2022. március 16-23. között) hirdettünk azért, hogy nyomatékot adjunk követeléseinknek és elfogadható megoldások kidolgozására kényszerítsük a Kormányt. 

Az elmúlt években az oktatásra egyre kevesebbet költött az állam, így az óvodák, iskolák életében egyre több nehézség tapasztalható, ennek pedig a gyermekek, a diákok a kárvallottjai. 

Ha a kormányt nem tudjuk rávenni, hogy megállítsa a pedagógusok létszámának csökkenését, ha nem tudja vonzóvá tenni a fiataloknak a pályát, ha nem fordít többet közoktatásra, rövidesen óvodákat, iskolákat kell bezárni, növelni a csoportok létszámát, ami egyáltalán nem tesz jót a gyerekeknek, a tanulóknak. Hogy ez ne történhessen meg, a Pedagógusok Szakszervezete (PSZ) és a Pedagógusok Demokratikus Szakszervezete (PDSZ) közös sztrájkbizottsága 2022. március 16. napjától határozatlan idejű sztrájkot hirdet! A sztrájk idején csak a 36/2022. (II.11.) Korm. rendelet alapján előírt oktató-nevelő munkát végezzük el. A még elégséges szolgáltatás keretében a gyermekek felügyeletéről az intézmény gondoskodik. 

Kérjük Önöket, hogy ezt a lehetőséget csak akkor vegyék igénybe, ha gyermekük felügyeletét másként nem tudják megoldani! 

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy az intézményi házirendben szabályozzák a távolmaradás igazolását, akár indokolás nélkül is. A legtöbb helyen három nap igazolható így, de sok helyen eltérnek ettől.

Kérjük, ezt ellenőrizze az iskola a honlapján. 

Arra fontos figyelni, hogy 10 igazolatlan óra felett az iskola értesíti a hatóságokat, 30 igazolatlan óra felett pedig szabálysértési eljárás indulhat a szülő ellen

Kérjük, támogassanak bennünket, hiszen az Önök gyermekének jövője érdekében is vállaljuk a sztrájkot! 

Magyarországnak az az érdeke, hogy jól felkészült, anyagilag és társadalmilag is megbecsült pedagógusok, nevelők, oktatók készítsék fel a jövőre gyermekeiket. Megalázott, kizsigerelt pedagógusokkal nem érhetünk el eredményt!

Megértését, támogatását ezúton is köszönjük! 
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